



Datum: 10.02.2018

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: V. Crnjanski

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Naslov: Od Pokrajine osam miliona za obnovu škole

Napomena:

Površina: 578

Tiraž: 10000



Strana: 7

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР ЗА ОБРАЗОВАЊЕ МИХАЉ ЊИЛАШ У ПОСЕТИ ОШ „МИХАЈЛО ПУПИН“ У ВЕТЕРНИКУ

Од Покрајине осам милиона за обнову школе



Покрајински секретар Михаљ Њилаш и директорка школе Теодора Митић



Новац с конкурса утрошен на обнову санитариија, подова и стаклених портала

У оквиру акције „Секретаријат ближи школским клупама“ јуче је покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице Михаљ Њилаш, посетио Основну школу „Михајло Пупин“ у Ветернику. Захваљујући конкурсима Покрајинског секретаријата за образовање, ова школа с 827 ђака и 35 одељења у последњих неколико година добила је знатна средства, помоћу којих је адаптирала и реновирала школски објекат.

– У нашој акцији „Секретаријат ближи школским клупама“ коју смо покренули ове године ту смо и у Ветернику у лепој основној школи да видимо шта је ура-

ђено и да чујемо које су то потребе и проблеми школе, и какве идеје имају руководиоци ове образовне установе. Имамо и лепу прилику да видимо шта је све ту урађено средствима Покрајине – рекао је покрајински секретар Њилаш. – За ову школу смо крајем 2016. из текуће буџетске резерве обезбедили новац за санацију свих санитарних чворова, а у току 2017. школа је успешно аплицирала на нашем конкурс за обнову и санацију, за поправку и постављање подова и замену стаклених портала. То све укупно коштало је нешто више од осам милиона динара. Уверили смо се у то да су радови изузетно квалитетно

Крајем 2016. из текуће буџетске резерве Покрајина обезбедила новац за санацију свих санитарних чворова, а у 2017. школа је добила паре за поправку и постављање подова и замену стаклених портала

и на време изведени и наша деца сада наставу могу да похађају у много бољим условима.

Како је Њилаш рекао, то је у складу с опредељењем Покрајинске и Републичке владе да се, колико то могућности пружају у овом периоду, све школске зграде доведу у ред, осавремене, поправе...

– Средствима Покрајине наставићемо овај посао. Управо је

у току конкурс за овакве радове, за које је обезбеђено 150 милиона динара, и сада очекујемо да добијемо молбе и апликације од наших школа из Војводине – каже покрајински секретар за образовање.

По речима Њилаша, сада постоји већ и довољно пројекта што је резултат прошлогodiшњег покрајинског конкурса за средства за израду пројектне

документације. Уз ову и многе друге школе биле су успешне на том конкурс.

– Захваљујући Покрајинском секретаријату за образовање омогућено нам је унапређење васпитнообразовног рада. Обезбеђеним финансијским средствима дата је подршка пројектима који се тичу наставе. Уз помоћ тог новца дошли смо не само до рачунарске опреме, него и осталих наставних средстава. Такође, успели смо да се тоалети у школи, који дуго нису обновљени, доведу у адекватно стање. Замењене су водоинсталације, постављене су нова керамика и санитариије – каже директорка Основне Школе

„Михајло Пупин“ Теодора Митић. – Урађени су и нови подови, који нису поправљени од 1967. Стари терацо био је попуцао, појавиле су се неравнине у ходницима којих је било и у подовима у учионицама. Такође, постављени су и нови стаклени портали – истакла је Теодора Митић.

Како смо од ње јуче чули, још је потребно поравнати подове у делу школе где то није урађено. Такође, у сали за физичко предстоји замена пода и прозора, затим реконструкција котларнице, кречење и замена старих зидних облога новим.

В. Црњански
Фото: С. Шушњевић

